

一路上有你

2016宝应县“好警嫂”颁奖典礼掠影

3月28日下午,县妇联、县公安局在县文化馆五楼联合举行一路上有你·2016宝应县“好警嫂”颁奖典礼,隆重表彰公安系统涌现出的“好警嫂”。

“选择了警察做丈夫,就意味着比别人多一些劳累、多一些付出。”这是柳堡派出所教导员张宝珠妻子徐金萍谈及做警嫂的感受。2005年,张宝珠转业回来,妻子徐金萍也由军嫂变为警嫂。这么多年来,徐金萍一直默默无闻地操持家务。去年,徐金萍因为意外不幸摔倒了胳膊,张宝珠因为安保工作,没有张口向领导请一天假,每天只能下班后在家和医院之间奔忙。看到家里忙得一团糟,妻子徐金萍便悄悄提前出院。一回到家中,她便拖着打着绷带的胳膊,忙里忙外地起来。台上故事娓娓道来,台下观众静静细听,颁奖典礼呈现了一场“情感盛宴”。颁奖典礼采取访谈的形式,让警嫂们讲述她们各自理解丈夫、支持公安工作的情感故事。访谈中,警嫂们用一句句朴实的话语诠释了好警嫂的不易与奉献。她们的故事,真切感人,扣人心弦,赢得了观众们阵阵掌声。颁奖典礼上,还穿插了歌伴舞《妻子》,音诗画《真情永相伴·大爱铸警魂》、歌伴舞《等你回来》、情景剧《爸爸,我想对你说》,合唱《一路上有你》等丰富多彩的文艺节目,把颁奖典礼推向了高潮。

“好警嫂”由县妇联、县公安局通过层层推荐和网络投票等多种形式综合评选出。

受到表彰的十佳“好警嫂”分别是:

施妹香(氾水派出所民警刘建荣妻子)
张玲(白田派出所社区民警李荣培妻子)
许鹤梅(交警大队安宣中队民警郁宝顺妻子)
杨书芳(开发区派出所教导员华元宏妻子)
徐金萍(柳堡派出所教导员张宝珠妻子)
卢秀红(射阳湖派出所副所长沈兵妻子)
吴健(刑警大队副教导员王明妻子)
夏维清(巡特警大队中队长陈世翔妻子)
吴彦霞(治安大队副大队长左建军妻子)
王进旭(科技科副科长田生云妻子)

获得“提名奖”的8名警嫂分别是:

李玲(法制大队民警戚瑞彬妻子)
王红艳(曹甸派出所副所长周永明妻子)
张玲(画川派出所社区民警王泽洪妻子)
苗仕琴(监管大队大队长高卫平妻子)
龚玉凤(山阳派出所副所长陈涛妻子)
史永颖(网监大队指导员赵凌云妻子)
张继玲(政治处组织人事科科长万志军妻子)
李萍(纪委副书记、监察室主任孙咸宜妻子)



宝应日报

BAOYING RIBAO 2016年4月7日 总第4803期
丙申年三月初一 星期四 2016年第75期 手机客户端 微信公众号
中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办
今日天气 阴转多云 11~20℃ 西北风3~4级 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

世纪新城
NEW CENTURY MANOR
稀贵现房“房”空警报!
88~135m²最后精品小高层清盘在即!
VIP LINE | 88918888/2222

王炳松在全县一季度经济形势分析会上强调 围绕“双过半”目标 扎实推进各项工作

王逍霄周玉宝秦有芳等出席

本报讯 (记者 梅友宽)昨天下午,县委书记王炳松主持召开全县一季度经济形势分析会。他强调,要准确把握当前宏观经济运行形势,紧盯目标,强化措施,围绕“双过半”目标扎实有效推进各项工作,为完成全年目标任务奠定基础。县领导王逍霄、周玉宝、秦有芳、顾长荣、张伟、沈伯宏、王梅峰、吉琳等出席会议。

王炳松指出,今年一季度全县各项经济工作在大家精心组织下,取得了较好业绩。主要体现在主体不断优化的经济发展形势。各级各部门要准确把握当前宏观运行总体形势,用好政策机制,明确主动作为,保障服务扎实到位。但

同时还存在工作业绩不平衡性较大,项目质量有待提升、招商实效不够突出、相关政策较为混乱等不足,需要在下一步工作中引起重视。

王炳松强调,要把握宏观形势,着力产业发展。当前我国正处经济持续下行,新兴产业发展迅速,转型升级加快,传统企业运行困难,发展动能转换、高端制造潜力凸显,融合发展加快、发展战略引领开放,政策驱动加力、空间条件不断优化的经济发展形势。各级各部门要准确把握当前宏观运行总体形势,用好政策机制,明确发展方向,确保经济平稳较快发

展。

王炳松指出,要围绕发展质量,突出项目建设。要敬业专业抓项目招引,要强化目标意识,展示区域实力。要围绕“双过半”,核心指标保序时。二季度经济工作要围绕“双过半”目标,总量指标求增幅,质量指标求进位,投入指标求关键,结构指标求实现;要围绕抓支撑,企业培育用真功。要培龙头企业,育规模企业,塑质量企业,造列强企业;要围绕争进位,横比周边显优势。要围绕全年目标任务,确保总量争进位,增幅争进位,综合争进位。

王炳松指出,要推进创新发展,力促转型升级。(转二版)

连镇铁路宝应段桩基施工过半

本报讯 (记者 记者 徐正健 通讯员 罗倩 崔璨)记者从连镇铁路宝应段项目部了解到,进入3月份以来,我县境内高铁建设已经全面铺开。清明小长假,许多来自全国各地的高铁建设者放弃了回家探亲的机会,驻守一线,加班加点抢工期,不误工程进度。

在泾河镇东红村的高铁建设现场,记者看到,10多名工人正在承台基坑内绑扎钢筋,为即将进行的混凝土浇筑做准备。现场技术员告诉记者,这里正在建设的是连镇铁路宝应段最大的一座连续梁,横跨大溪河、黄崖公路,跨度达88米。二分部副经理翟庆红告诉记者,“五一”、“十一”、清明节我们不放假,因为工期紧,周日也不休息。

在汜水镇龙河村的高铁施工现场,三分部工程部副部长杨吉利告诉记者,自去年9月份进场施工以来,目前三分部工区已经打下2000多根桩基,任务完成过半,几个控制节点的连续梁也已经开始施工。向阳河特大桥跨向阳河连续梁,6米跨度,“目前连续梁已经施工到零号块阶段,争取在本月中旬第一次浇筑混凝土。梁架在8月底。当前正是施工的黄金季节,在雨季来临之前我们尽可能抢抓时机加快施工进度。”三分部工程副部长杨吉利表示。

据统计,至目前,我县境内高铁建设已累计完成桩基施工5814根,占施工总量的54.5%,完成承台103座、墩身13座。项目部正在全力组织配齐各种人力资源、物力资源以及资金资源,确保高铁建设加快推进。

记者从县卫计委了解到,随着新农合



江苏惠宝翔鹰金属制品有限公司投入专项资金用于模具开发、工艺创新和技术改造,并不断调整产品,通过科技创新和研发新产品进一步扩大市场份额。

小品 摄

我县新农合筹资结束

本报讯 “以前村民医疗报销要跑多趟,现在可以直接将报销费用打到卡上,简化了流程,方便了群众。”记者日前在小纪庄便民服务中心看到,中心大厅内新设立专门的新农合窗口,派专人负责资料的收集、整理,以及费用的结报和发放,实行一条龙服务。

据悉,我县今年新农合筹资标准为575元,其中个人缴纳150元,其余资金由各级财政补偿到位。去年底,我县启动了新农合筹资工作,各镇区加大宣传力度,目前筹资工作全部结束。(转二版)

为营造风清气正的换届环境,保证换届工作的顺利进行,现将中央纪委机关、中央组织部《关于加强换届风气监督的通知》(中组发〔2016〕1号)提出的严肃换届纪律“九个严禁,九个一律”要求公告如下:

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。

二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予

纪律处分,贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。

四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职位待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人给予组织处理或者纪律处分。

六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情

打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃追究责任。

七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人给予纪律处分。

八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人责任。

九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违

本报讯 为加快企业创新转型,帮助我县企业找人才、找技术、找靠山,更好地推动创新资源、科技资源、人才资源向我县集聚,近日,县委常委、组织部长吉琳率领有关部门、镇区和企业家代表,组成招才引智工作组,奔赴北京开展“三排三寻”系列活动。

在3月29日举行的江苏省第23届精英人才(北京)对接峰会上,县委常委、组织部长吉琳代表江苏省(市)作了《魅力荷乡 聚才宝地》的主题推介,向京、津、鲁、豫、晋地区高校院所、中央部委、部分央企及江苏省各市区代表宣传我县人才政策、产业优势和科技镇长团工作,并邀请与会的高校院所、专家教授走进宝应,带动更多创新成果惠及宝应,更好地实现现宝应与高校院所的合作共赢。

在京期间,工作组还召开了宝应籍在京高层次人才座谈会,并分赴北京理工大学、中国羽绒协会、中国残疾人福利基金会等单位拜访对接。在京高层次人才座谈会上,乡贤们纷纷对家乡发展建言献策,并表达了利用自身资源优势服务家乡发展的决心和举措;在宝应理工学院地合作对接洽谈会上,县人才办向校方详细推介了我县人才政策环境,宝胜集团等16家重点企业负责人分别围绕各自的技术难题和项目需求与北京理工大学的专家教授进行了深入探讨,并达成了一批引进和合作意向;在中国羽绒协会、吉琳向协会理事长姚小蔓专题汇报了我县羽绒产业发展思路,双方就山阳羽绒家纺企业品牌、拓内销、定标准等议题交换了意见;在中国残疾人福利基金会、理事长王乃坤表示将资助我县100户残疾人阳光浴室、200例贫困白内障手术及部分电动轮椅,资助总额超60万元。

近年来,我县深入推进人才强县战略,精心设计了以“排人脉资源、排技术难题、排意向企业,寻外乡贤、寻科技项目、寻合作伙伴”为主要方式的“三排三寻”品牌活动,招引了一大批高校院所、专家教授、科技人才等来宝应合作,共建校企联盟、产学研基地,不断推动我县工业企业创新转型发展。(唐爱平 吕祥泉 丁鑫鑫)

**孙娟
诚信做微商 营销变“赢销”**

孙娟,30岁。大学未毕业时,她就曾经和学校几位志同道合的朋友一起创业,筹措5万元创建了工作室,主要从事日用化妆品的销售。大学毕业后,她选择进入传统行业学习实践经验,从事过行政助理工作和早教亲子工作,以开阔视野。可能从小受家庭和父母影响,在这种生意买卖环境中长大,所以自小就有一个当老板的梦想。2013年底,埋在心底的创业种子又发芽了,便辞职工作回到老家黄塍,投身于逐渐兴起的“微”海浪潮中,开始了艰辛的创业路。这位短短两年一手打造“从月入300元到月入10万元”创业神话的黄塍美女孙娟,又计划着建立更大的团队。

对女性创业者而言,这大概是一个表现巾帼不让须眉”的极好机会。磐石一般坚韧的意志,去独当一面、运筹帷幄……在黄塍的工作室,孙娟正整理昨天的订单,打包、填单、联系、发货全部一个人操作,一气呵成。她告诉记者,自己的创业梦由来已久。随着时间推移和人脉积累,孙娟的创业计划变得越来越成熟。2014年开春,她毅然辞掉了原来工作,正式开启了自主创业的微商生活。

创业,好听却很难。孙娟说,做微商最初是一件代发赚取佣金的活儿,之后,她开始自己进货、找客户,并逐渐有了自己的客户群。

创业创新风采